

Pásztor Erzsí és Király Levente főszereplésével mutatják be a Kopogós rőmit

Jutalomjáték a Korzóban



Király Levente és Pásztor Erzsí a főpróbán

Fotó: Schmidt Andrea

Coburn kétszemélyes tragikomédiájában, a Kopogós rőmiben negyvenöt év kihagyás után lép fel újra együtt a két nagy színész – és egykori főiskolai osztálytárs: Pásztor Erzsí és Király Levente.

Kedves darabja Székelyi József színikomédiájának a Kopogós rőmi: hiszen Sopron után most Szegeden is színpadra állította. Coburn tragikomédiájának premierjével ma este 7 órakor nyit a Szegedi Nemzeti Színház új kamarajátsszínhelye, a volt Korzó mozi.

– Király Leventével Szinetár Miklós első osztályában együtt diplomáztunk a főiskolán, 1959-ben. Akkoriban iszonyatos szegénységben éltünk, jóban-rosszban együtt

voltunk, nagyszerű csapatot alkottunk. Levente, Dégi István és Holl István mindig fantasztikus ötletekkel jöttek, olyan jó hírünk volt, hogy rostavizsgáinkra egy forintért árulhattuk a belépőjegyeket a többieknek, mert mindenki látni akart bennünket – meséli a Coburn-darab női főszerepét alakító Pásztor Erzsí. A diploma után negyvenöt évig még csak nem is találkoztak Király Leventével, így a Kopogós rőmit most ajándéknak tekintik a sorstól. Jutalomjátéknak, amiben végre újra együtt léphetnek föl.

– Fonsia Dorsey, akit én játszom, csodálatos, tragikomikus figura – mondja a népszerű színésznő. – Nagyon a élvezettség, kedvesség

és kiszolgáltatottsága miatt is. A két idősödő ember szeretetre vágyik és egyedül van, a rőmi hozza felszínre együttlétükből a keserűségeket, azokat a rejtett fájdalmakat, amelyeket szinte minden ember hordoz magában, csak nem vallja be. Mindenki átél a férjével, feleségével, gyermekével különböző nehézségeket, amelyeket próbál másként feltüntetni, átértelmezni, elfojtani magában, aztán mégis fölszakad, és akkor kitör a bánat. A szerző rengeteg bájjal, humorral, kedvességgel fűszerezte meg a keserűséget. Bár a Kopogós rőmi könnyed, bulvárdarabnak tűnhet, annyi mélység van benne, hogy mégsem nevezném annak.

„Bár a Kopogós rőmi könnyed bulvárdarabnak tűnhet, annyi mélység van benne, hogy mégsem nevezném annak.

Pásztor Erzsí színművésznő

Pásztor Erzsit sokan megszólják az utcán, az üzletekben, nem is tagadja: fontos számára a népszerűség. Sohasem zavarta, ha felismerik, ha valaki odamegy hozzá, és mond valami kedveset, mert szerinte az ilyesmit meg kell becsülni. – A Szomszédok Jankája egy részeges, tolvaj szörnyeteg volt, de bármennyire távol állt is tőlem, imádtam játszani, mert nagyszerű karakterfigurának bizonyult. Bármilyen meglepő, az emberek megkedvelték, és az undoksága ellenére engem is megszerettek. Sajnos ma már alig készülnek tévéfilmek. *András Ferenc* elkészítette régi nagy sikerünk, a *Veri* az ördög a feleségét folytatását. Egyelőre nincs rá pénz. Régen mennyit szidtuk, gyaláztuk a tévéműsort, pedig visszatértem az egy mesebeli világ volt. Ma minden a pénzről szól. Mindenhol azt akarják bizonyítani, hogy mennyire feleslegesek vagyunk. Boldog voltam, amikor Székelyi Jócó meghívott Szegedre játszani. Egyszerűen nem értem, egy ilyen fantasztikus színész és rendező mai világban, amikor a politika tehernek érzi a színészetet, sőt az egész művészetet, miért vállal el egy olyan örületes dolgot, mint a színházüzgáztatás.

Pásztor Erzsí számára Olaszországban élő két unokája jelenti a legnagyobb boldogságot. A kislány még csak hét éves, de a tizenkét éves Giulia már gyönyörűen beszél magyarul. Minek becézi nagymamáját, akivel a vakációkat mindig Magyarországon tölti.

HOLLÓSI ZSOLT

Csongrád megyeiek hozták el a legtöbb emlékérmet

Arattak a diákok a Kazinczy-versenyen

Arattak Csongrád megye középiskolás diákjai a Kazinczy Ferencről elnevezett Szép magyar beszéd verseny Győrben megrendezett országos döntőjén: összesen hat éremmel térhettek haza.

A középiskolások Szép magyar beszéd versenyén ritkán szerepelnek olyan eredményesen a Csongrád megyeiek, mint az idei viadalon Győrben. A gimnáziumi kategóriában két tömörkényes diák is Kazinczy-emlékéremmel tért haza.

– Mindenképp irodalommal, nyelvekkel, humánnal tárgyalni szeretnék foglalkozni, mert a nyelvek és az irodalom szeretete mindig is központi helyet foglalt el a családban. Élmény volt, hogy Győrben négy napig olyan fiatalokkal lehettünk együtt, akik számára ugyanolyan fontos az anyanyelvünk szeretete, mint nekünk – mondja az egyik győztes, a Kanizsáról származó tizedik osztályos Tóth Ilona, akinek két testvére is nyert már korábban Kazinczy-emlékérmeket.

Hasonlóképp vélekedik a másik győztes, Szügyi Dániel, aki basszusgitározik is, és a zeneművészeti főiskolán szeretné folytatni a tanulmányait. A győri versenyen összebarátkozott egy erdőlyi fiúval, aki megerősítette benne: fontos a szép magyar beszéd.

Hogy mire varf szükség a Kazinczy-versenyen a sikerhez? Vannak olyan fiziológiai adottságok – a hangszín, a hangképzés tisztasága –, amelyek elengedhetetlenek. Azzal a képességgel is rendelkezni kell, hogy valaki

egy-két olvasás után azonnal pontosan értelmezni tudjon egy bonyolultabb szöveget. Ehhez nem elég csak szabatosan felolvasni a mondatokat, hanem szívvel, lélekkel, érzellemmel és gondolatokkal kell megtölteni a szöveget. Ezt már az egyik felkészítő tanár, *Kondász Rózsa* árulja el, aki azt sem rejti véka alá: a nyelvek között is vita folyik arról, hogy mennyire kell a nyelvápolásnak szigorúan meghatározni, mi a helyes, és mi nem az.

– Az egyik irányzat szerint minden helyes, ami megszületik az ember ajkán, akármilyen kulturáltságú is. Most, amikor Magyarország is belépett az Európai Unióba, sokan egyetértünk *De-me László* professzorral, aki azt mondja: magunkkal viszünk egy kultúrát is, amit ha földünk, akkor elhalványul, elsivárosodik.

A szakképző iskolák kategóriájában a Gábor Dénes szakközépiskola két diákja, *Kapócs János* és *Vizi Imre* szerzett Kazinczy-emlékérmeket, így az iskolának már öt díja van. – Minden évfolyamon akadnak tehetséges gyerekek, ha a magyartanárnak van hozzá füle, akkor felfigyel rájuk, és egy kis motivációval rá tudja venni őket a felkészülésre – mondja Némethné Balázs Katalin tanárnő, akit nyelvápoló munkájáért Z. Szabó László-emlékéremmel tüntettek ki Győrben. A megye további elismeréseket is szerzett: két hódmezővásárhelyi diák, *Lukács Enikő*, a Németh László Gimnázium, és *Szécsi Katalin*, az Eötvös József Szakközépiskola tanulója emlékérmeket kapott.

H. ZS.



Szügyi Dániel és Tóth Ilona, a Tömörkény gimnázium diákjai a győzelmi „tróféakkal”

Fotó: Karnok Csaba

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Szeged Megyei Jogú Város
Közügyésének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága

PÁLYÁZATOT HIRDET

a 2004. évi Szociális, Gyermek- és Családvédelmi Alapra és a 2004. évi Fogymegelőző Alapra

A pályázat célja a Szociális, Gyermek- és Családvédelmi Alap esetében:
Az alap szerepe olyan szociális és gyermekjóléti programok támogatása, melyek a hátrányos helyzetű csoportok életésélyeinek javítását szolgálják, erősítve ezáltal a helyi szociális védőhálókat.

A pályázat célja a Fogymegelőző Alap esetében:
Az alap szerepe olyan programok támogatása, melyek a fogyatékkal élő emberek életésélyeinek javítását szolgálja.

Pályázatot nyújthatnak be:
Támogatásban kizárólag szegedi állandó lakóhellyel rendelkező természetes személy, szegedi székhelyű jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet részesülhet.

A pályázatot benyújtásának határideje: 2004. május 30.

A pályázatot benyújtása:
A támogatást igénylő a szociális, családvédelmi és egészségügyi iroda által elkészített pályázati űrlapot tölti ki. Pályázni kizárólag az alap hatályos pályázati űrlapján lehet, amelyek beszerezhetők Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Irodájától, vagy letölthetők Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzat honlapjáról (www.szegedvaros.hu).

A pályázati felhívás teljes szövege megtekinthető, illetve beszerezhető Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális, Családvédelmi és Egészségügyi Iroda ügyfélszolgálatának információjánál (6724 Szeged, Huszár u. 1.).

021817000

TELEFONOS HIRDETÉSFELVÉTEL:
(KÖCSÖR YVETTE)
62/567-835 NONSTOP

DÉLMAGYARORSZÁGI

PRESZTÍZS MAGAZIN

SZABADTERI JÁTÉKOK
KÜLÖNSZÁM

Megjelenés:
június 10.

Anyagleadás:
május 21.

HIRDETÉSFELVÉTEL
62/567-842

Az Árpád-Agrár Rt. ÉRTÉKESÍTÉSRE FELKÍNÁLJA

a Berekhát, külterület 01363/17. hrsz. alatt felvett ingatlant a rajta lévő összes felépítménnyel.

A terület összesen 3 ha 2537 m² alapterületű, jó megközelítéssel.
Érd.: Kovács László kereskedelmi igazgató
Tel.: 63/510-137, 30/915-6946

BAROMPIHUS ÁRUHÁZ

SZÁRNYAS BÁZIS

AKCIÓS AJÁNLATUNK!

Csirkeszárny fagyasztott	276 Ft/kg
Csirkecomb egész, fagyasztott	442 Ft/kg
Kacsa far-hát fagyasztott	87 Ft/kg
Kacsaszárnytó fagyasztott	280 Ft/kg
Libaszív fagyasztott	145 Ft/kg
Hízott liba far-hát fagyasztott	76 Ft/kg

Az akciós árak a készlet erejéig érvényesek.

Szeged, Vásárhelyi P. u. 3-5.
Tel.: 62/555-552 • Fax: 62/555-553
Nyitva tartás: h.-p.: 6-17-ig, szo.: 6-12-ig, vas.: zárva.
Ticket Restaurant étkezési utalványokat elfogadunk.

03235439